## Зиятов Вазых Зиятович



колхоза им. 1 Мая Мелекесского Бригадир района. Бригадир тракторной бригады. 30.05.1927-06.02.2002 гг.

Зиятов Вазых Зиятович родился 30 мая 1927 г. в с. Моисеевка, в семье крестьянина. Он был третьим среди пятерых мальчиков, и, пожалуй, самым весёлым и озорным. В 1934 г. поступил учиться в 1 класс Моисеевской семилетней школы. Его учителями были Карманаев Шяриф Няки. По воспоминаниям одноклассников, учёба давалась ему легко. Учился Вазых Зиятович хорошо. Окончив школу в 1941 г., Зиятов В.З. поступил на курсы трактористов в г. Мелекесс. В г. Великой

Отечественной войны он был самым молодым трактористом в с. Моисеевка, но наравне со взрослыми пахал и сеял, вносил вклад в обеспечение фронта продовольствием. В 1946 г. был направлен на учебу в Мелекесское училище механизации (СПТУ № 1, ныне Агролицей г. Димитровграда), где получил специальность комбайнера. На своём жизненном пути Вазых Зиятович встретил девушку по имени Миниса.

В 1948 г. они поженились и прожили в мире и согласии более полувека. Несмотря на то, что Вазых Зиятович большую часть времени посвящал своей любимой работе, он успевал уделять время и на воспитание своих пятерых дочерей. Односельчане его помнят весёлым, жизнерадостным человеком. А после работы, по вечерам, успевал и на кружок художественной самодеятельности. Работая на комбайне «Сталинец – 1» соревновался с известным в районе комбайнером Ермошкиным А.М. До 1962 г. работал на самоходных комбайнах. В 1962 г. Зиятова В.З. назначают бригадиром тракторной бригады, которая отличалась высокой организованностью, получением высоких урожаев зерновых и технических культур. Президиум Верховного Совета СССР присвоил Зиятову Вазыху Зиятовичу звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и Золотой Звезды «Серп и молот». Эту награду вручил ему в 1966 г. секретарь ЦК КПСС Михаил Александрович Суслов. В пенсионном возрасте Вазых Зиятович вел большую работу среди молодежи села, часто бывая в школе, встречался с учащимися, тем самым вносил большой вклад в дело воспитания подрастающего поколения. Умер Вазых Зиятович 6 февраля 2002 гг.

Захоронен в с. Моисеевка Мелекесского района Ульяновской области.

За особые заслуги в развитии промышленности, строительства и сельского хозяйства Ульяновской области.

Ульяновская правда № 111 (12530) от 11.05.1966 г.